

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

підготовки здобувачів


першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 «Право»

галузі знань 08 «Право»

кваліфікація: бакалавр з права

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ

Голова вченої ради  В.В. Стибель

(протокол № 7 від «13» грудня 2020 р.)

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2021 р.

Ректор  В.В. Стибель

(наказ № 288 від «13» грудня 2020 р.)

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Кваліфікація	Бакалавр з права

РОЗРОБЛЕНО І СХВАЛЕНО

Навчально-методичною комісією спеціальності 081 «Право»

Протокол № 3

від «27» 11 2020 р.

Голова навчально-методичної комісії спеціальності

Матвій Ю.А. Коверко

РЕКОМЕНДОВАНО

Навчально-методичною радою факультету ВГЕП

Протокол № 4

від «30» 11 2020 р.

Голова навчально-методичної ради факультету

Сливка Н.Б. Сливка

ПОГОДЖЕНО

Вченою радою факультету ВГЕП

Протокол № 5

від «30» 11 2020 р.

Голова вченої ради факультету

Пеленьо Р.А. Пеленьо

**ГАРАНТ ОСВІТНЬОЇ
ПРОГРАМИ**

Доцент кафедри права, к.ю.н.

Піканорова О.В. Піканорова

«27» 11 2020 р.

ПОГОДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Двильок І.В. Двильок

«28» грудня 2020 р.

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2018 р. № 1379 з урахуванням досвіду підготовки фахівців-правників. Освітньо-професійна програма розроблена на основі чинних нормативних і допоміжних документів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, внутрішнього «Положення про навчально-методичну роботу» ЛНУМВБ імені С.З. Гжицького. Під час розроблення програми «Право» проаналізовано програми спеціальності 081«Право» інших закладів вищої освіти України та країн, з якими укладено угоди про співпрацю, для можливості реалізації Закону України «Про вищу освіту» в контексті академічної мобільності.

Розробники програми:

Ніканорова О.В.	к.ю.н., доцент кафедри права, гарант освітньої програми
Коверко Ю.А.	к.е.н., доцент кафедри права, голова навчально-методичної комісії спеціальності 081 «Право»
Андріїв В.І.	д.ю.н., професор, завідувач кафедри права, член навчально-методичної комісії спеціальності 081 «Право»
Пелень Р.А.	д.вет.н., професор, декан факультету ветеринарної гігієни, екології та права
Сливка Н.Б.	к.т.н., доцент, голова навчально-методичної ради факультету ветеринарної гігієни, екології та права
Швед Н.П.	суддя Яворівського районного суду Львівської області

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО»

1. Загальна інформація	
<i>Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу</i>	Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького
<i>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</i>	Бакалавр. Бакалавр з права
<i>Офіційна назва освітньо-професійної програми</i>	Освітньо-професійна програма «Право»
<i>Тип диплому та обсяг освітньої програми</i>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС (3 роки 10 місяців). Диплом бакалавра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС (1 рік 10 місяців).
<i>Наявність акредитації</i>	Акредитаційна комісія України Україна Сертифікат серії НД-IV № 1475463 дійсний до 1 липня 2023 р.
<i>Цикл/рівень</i>	6 рівень Національної рамки кваліфікацій України (НРК). 6 рівень Європейської рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя (EQF LLL). Перший цикл Європейського простору вищої освіти (HPFQ ENEA)
<i>Передумови</i>	Повна загальна середня освіта
<i>Мова(и) викладання</i>	Українська
<i>Термін дії освітньої програми</i>	До 01.07.2025 року.
<i>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</i>	https://lvet.edu.ua/index.php/navchalna-robota/osvitni-prohramy.html
2. Мета освітньо-професійної програми	
Підготовка бакалаврів з права, які володіють належними компетентностями, необхідними для провадження юридичної діяльності	
3. Характеристика освітньо-професійної програми	
<i>Предметна область (галузь знань, спеціальність)</i>	Право (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право»)
<i>Орієнтація освітньо-професійної програми</i>	Право як соціальне явище
<i>Основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації</i>	Бакалавр з права має оволодіти компетентностями, необхідними для розуміння природи і функцій права, змісту його основних правових інститутів, застосування права, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин
<i>Особливості освітньо-професійної програми</i>	Проведення частини занять з професійно-орієнтованих дисциплін передбачається на базі Юридичної клініки університету, юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті тощо

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
<i>Придатність до працевлаштування</i>	Фахівець із кваліфікацією бакалавра з права може займати первинні посади в органах державної виконавчої та судової влади, місцевого самоврядування, прокуратури, адвокатури, Служби безпеки України, внутрішніх справ, митної служби, в юридичних службах підприємств, установ, організацій, банків тощо
<i>Подальше навчання</i>	Продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти
5. Викладання та оцінювання	
<i>Викладання та навчання</i>	Студентоцентроване проблемно-орієнтоване навчання, яке проводиться у формі лекцій, семінарів, практичних занять, консультацій, самостійного вивчення, виконання курсових робіт на основі нормативно-правових актів, підручників, посібників, періодичних наукових видань тощо
<i>Оцінювання</i>	Усні та письмові екзамени, заліки, захист звітів з практики, захист курсових робіт, атестація випускника
6. Програмні компетентності	
<i>Інтегральна компетентність (ІК)</i>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов
<i>Загальні компетентності (ЗК)</i>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p>

<p><i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i></p>	<p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>СК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів.</p> <p>СК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p> <p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
<p>7. Програмні результати навчання (ПР)</p>	
<p><i>Соціальногуманітарна ерудованість</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

	<p>5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.</p>
<i>Дослідницькі навички</i>	<p>7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p>
<i>Комунікація</i>	<p>10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.</p> <p>11. Володіти базовими навичками риторики.</p> <p>12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.</p> <p>13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.</p>
<i>Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій</i>	<p>14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.</p> <p>15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.</p> <p>17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p>
<i>Праворозуміння</i>	<p>18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>
<i>Правозастосування</i>	<p>21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p> <p>23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p>
8 . Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми	
<i>Специфічні характеристики кадрового забезпечення</i>	<p>Понад 80% науково-педагогічних працівників, задіяних до викладання професійно-орієнтованих дисциплін зі спеціальності 081 «Право», мають наукові ступені</p>
<i>Специфічні характеристики матеріально-технічного забезпечення</i>	<p>Забезпеченість навчальними приміщеннями, лабораторіями відповідає потребі.</p> <p>Використання сучасних прикладних програм: програмний комплекс</p>

<i>Специфічні характеристики інформаційного та навчально-методичного забезпечення</i>	Використання фонду наукових бібліотек ВНЗ м. Львова, Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, Інтернет ресурсів та авторських розробок науково-педагогічних працівників ЛНУВМБТ ім. С.З. Гжицького
9. Академічна мобільність	
<i>Національна кредитна мобільність</i>	На основі двосторонніх договорів між Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького та закладами вищої освіти України
<i>Міжнародна кредитна мобільність</i>	На основі двосторонніх договорів між Львівським Національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького та закладами вищої освіти зарубіжних країн-партнерів, зокрема, угодами про співпрацю з деякими університетами Польщі
<i>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</i>	Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не проводиться

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Шифр	Компоненти	Обсяг кредитів		Семестр								Форма підсумк. контролю
		ЕКТС	%	1	2	3	4	5	6	7	8	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
I. Обов'язкові компоненти												
ОК 1	Логіка	4,5	1,88	x								екзамен
ОК 2	Історія держави і права України	4,5	1,88	x								екзамен
ОК 3	Основи римського права	4	1,67	x								екзамен
ОК 4	Теорія держави і права	10	4,17	x	x							залік, екзамен
ОК 5	Латинська мова	3	1,25	x								залік
ОК 6	Історія України	3	1,25	x								залік
ОК 7	Українська мова	3	1,25	x								залік
ОК 8	Юридична деонтологія	3,5	1,46	x								залік
ОК 9	Історія держави і права зарубіжних країн	4,5	1,88		x							екзамен
ОК 10	Конституційне право України	4,5	1,88		x							екзамен
ОК 11	Судові та правоохоронні органи України	3,5	1,46		x							залік
ОК 12	Правова статистика	3	1,25		x							залік
ОК 13	Судова риторика	3	1,25		x							залік
ОК 14	Інформаційні технології в юридичній діяльності	3	1,25		x							залік
ОК 15	Юридичне документознавство	3	1,25		x							залік
ОК 16	Філософія права	4	1,67			x						екзамен
ОК 17	Конституційне процесуальне право	4	1,67			x						екзамен
ОК 18	Кримінальне право (Загальна частина)	9	3,75			x	x					залік, екзамен
ОК 19	Цивільне право (Загальна частина)	9	3,75			x	x					залік, екзамен
ОК 20	Адміністративне право	4	1,67			x						екзамен

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
ВК 20	Вибіркова компонента 20	3	1,25				x					залік
Всього		60	25,0									
Позакредитні дисципліни												
Фізвиховання				x	x							
РАЗОМ		240	100,00									

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену. Атестаційний екзамен має передбачати оцінювання досягнення результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та освітньо-професійною програмою.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДЕСКРИПТОРАМ НРК

Класифікація компетентностей за НРК	Знання	Уміння	Комунікація	Автономія та відповідальність
	<p>Зн1 Концептуальні знання, набуті у процесі навчання та професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень, які є основою для оригінального мислення та інноваційної діяльності</p> <p>Зн2 Критичне осмислення основних теорій, принципів, методів і понять у навчанні та професійній діяльності, зокрема на межі предметних галузей</p>	<p>Ум1 Розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчанні, що передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних підходів</p>	<p>К1 Зрозуміле і недвозначне донесення висновків, а також знань та пояснень, ідей, проблем, рішень, що їх обґрунтовують, власного досвіду до фахівців і нефахівців в галузі професійної діяльності</p> <p>К2 Здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію у професійній діяльності</p> <p>К3 Використання іноземних мов у професійній діяльності</p>	<p>АВ1 Прийняття рішень у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових підходів та прогнозування</p> <p>АВ2 Відповідальність за розвиток професійного знання і практик окремих осіб та/або груп осіб, оцінку стратегічного розвитку команди</p> <p>АВ3 Здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності</p>
Загальні компетентності				
ЗК1	Зн2	Ум1	К2	
ЗК2		Ум1		АВ1
ЗК3		Ум1	К1	АВ2
ЗК4	Зн1		К2	
ЗК5		Ум1	К3	
ЗК6		Ум1	К2	АВ3
ЗК7	Зн2	Ум1		АВ3
ЗК8	Зн2		К1	
ЗК9		Ум1	К3	АВ2
ЗК10			К1	АВ2
ЗК11			К1	АВ2
ЗК12	Зн2		К2	АВ2
ЗК13		Ум1	К2	АВ3
ЗК14	Зн1		К1	
ЗК15		Ум1	К2	АВ2
Спеціальні (фахові) компетентності				
СК1	Зн1		К1	
СК2	Зн2			АВ3

CK3	3H2	Y _{M1}		AB3
CK4	3H1		K1	
CK5	3H1		K1	AB3
CK6	3H1		K3	AB3
CK7	3H1	Y _{M1}	K1	AB3
CK8	3H2	Y _{M1}	K1	AB3
CK9	3H1		K1	
CK10	3H1		K2	AB2
CK11	3H1	Y _{M1}	K2	
CK12		Y _{M1}	K1	
CK13	3H2	Y _{M1}	K1	AB1
CK14	3H1	Y _{M1}	K2	
CK15	3H2	Y _{M1}		AB3
CK16		Y _{M1}	K1	AB1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34		
Дослідницькі навички	5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю		+	+	+	+	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					
	6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.		+	+		+	+			+	+	+	+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+				
	7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.		+			+	+	+	+	+										+	+											+	+		
	8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.		+			+	+	+	+			+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.			+	+	+						+	+			+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	
Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій	15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.		+	+	+	+	+	+	+		+											+	+	+	+	+	+				+	+	+	
	16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.				+	+	+	+	+							+							+	+	+	+	+	+					+	
	17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.			+	+			+			+	+	+	+			+											+		+	+	+		
	18. Виявляти знання і Розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.				+	+		+					+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+			+

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	
<i>Праворозуміння</i>	19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.			+	+		+		+				+	+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+						+	
	20. Пояснювати природу та зміст Основних правових явищ і процесів.			+	+		+		+			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+				+	
<i>Правозастосування</i>	21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки		+		+	+	+		+			+	+		+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+
	22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.		+		+	+	+	+		+			+	+				+												+	+		+	+

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	
	23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.			+	+		+		+	+	+	+	+	+		+					+	+	+	+	+	+	+					+	+	+

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів - роботодавців (за наявності):

№	ПІБ	Місце праці	Посада	Шлях до рецензії, відгуків на сайті університету
1	Підбірний М.	Адвокатське бюро Миколи Підбірного	Керуючий	https://lvet.edu.ua/index.php/navchalna-robota/osvitni-prohramy.html
2	Демідонт Б.	Адвокатське бюро «Богдан Демідонт та партнери»	Керівник	https://lvet.edu.ua/index.php/navchalna-robota/osvitni-prohramy.html

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів - випускників (за наявності):

№	ПІБ	Місце праці	Посада, виконувана робота (за умови працевлаштування)	Шлях до рецензії, відгуків на сайті університету

